
NATALE 25
Dolci da forno, Torroni, Avvento, 

Cioccolatini e Idee regalo







CON UVETTA e ARANCIA CANDITA 

Panettone alto da 1 kg, lievitato con Pasta Madre Viva, realizzato con uvetta 
equosolidale, miele e zucchero di canna delle nostre filiere etiche.

Arricchito con scorze d’arancia candite da Filiera Italiana Caporalato Free.

Di altissima qualità, verrà prodotto in novembre per essere sulle tavole delle 
feste freschissimo e profumato.

Disponibile solo su prenotazione.

Codice: 3457
Peso: 1 kg 
Confezione: 4 pz
PVP Consigliato: 39,00 €
IVA: 10%
Produttore: Panificio Moderno CANDITI DA FILIERA CAPORALATO FREE

PANETTONE ARTIGIANALE GOURMET



PANETTONE FARCITO

CON NUOVA CREMA AL PISTACCHIO

Goloso panettone ricoperto con cioccolato 
fondente e granella di pistacchio. Realizzato con 
cioccolato e zucchero di canna del commercio 
giusto.

Codice: 3454
Peso: 750 g 
Confezione: 6 pz
PVP Consigliato: 25,00 €
IVA: 10%
Produttore: Fraccaro

GLI ARTIGIANALI

CONFEZIONE IN CARTA ARTIGIANALE 

PANETTONE FARCITO

CON CREMA GIANDUIA

Delizioso panettone ricoperto con cioccolato fondente e 
scaglie di cioccolato al latte. Realizzato con cioccolato 
e zucchero di canna del commercio giusto.

Codice: 5078
Peso: 750 g 
Confezione: 6 pz
PVP Consigliato: 24,00 €
IVA: 10%
Produttore: Fraccaro



GLI ARTIGIANALI

CONFEZIONE IN CARTA ARTIGIANALE

PANETTONE 

CON UVETTA E CANDITI
Per rispecchiare la ricetta più classica questo 
soffice panettone è arricchito con tanta uvetta dalle 
nostre filiere etiche e golosa arancia candita. 
Con zucchero di canna del commercio giusto.

Codice: 5077
Peso: 750 g 
Confezione: 6 pz
PVP Consigliato: 24,00 €
IVA: 10%
Produttore: Fraccaro

PANETTONE FARCITO

CON CREMA ALL’ARANCIA
Un panettone dall’impasto soffice, farcito con crema 
all’arancia e ricoperto di cioccolato fondente e 
scagliette di cioccolato al latte. Realizzato con 
cioccolato e zucchero di canna del commercio giusto.

Codice: 6846
Peso: 750 g 
Confezione: 6 pz
PVP Consigliato: 24,00 €
IVA: 10%
Produttore: Fraccaro



GLI ARTIGIANALI

CONFEZIONE IN CARTA ARTIGIANALE

PANETTONE BIO

RICOPERTO DI CIOCCOLATO FONDENTE E SCAGLIE DI COCCO
Un panettone biologico, ricco e goloso.
L’impasto realizzato con gocce di cioccolato, zucchero di canna e miele provenienti da 
filiere del commercio giusto viene decorato con copertura di cioccolato fondente e una 
spolverata di scaglie di cocco sempre delle nostre filiere etiche.

Codice: 929
Peso: 750 g 
Confezione: 6 pz
PVP Consigliato: 22,00 €
IVA: 10%
Produttore: Fraccaro



GLI ARTIGIANALI  
PANETTONE 

CON RUM E GOCCE DI CIOCCOLATO

Un soffice panettone ricco di gocce di cioccolato del commercio equo e 
impreziosito da Rum aromatico, per rinnovare, con un tocco originale, un 
classico del Natale. 

Con zucchero di canna equosolidale.

Codice: 7617
Peso: 750 g 
Confezione: 6 pz
PVP Consigliato: 24,00 €
IVA: 10%
Produttore: Fraccaro CONFEZIONE IN CARTA ARTIGIANALE



GLI ARTIGIANALI  
PANETTONE 

CON PESCA CANDITA E GOCCE DI CIOCCOLATO

Il soffice impasto del panettone si unisce alla deliziosa pesca candita e 
alle golose gocce di cioccolato del commercio equo, per un connubio 
che unisce i sentori fruttati della pesca alla rotondità del cioccolato. 

Con zucchero di canna fair trade. 

Codice: 7618
Peso: 750 g 
Confezione: 6 pz
PVP Consigliato: 24,00 €
IVA: 10%
Produttore: Fraccaro

CONFEZIONE IN CARTA ARTIGIANALE



GLI ARTIGIANALI  
PANDORO AL CACAO E GOCCE DI CIOCCOLATO

Il pandoro per i veri amanti del cioccolato. 
Soffice come sempre ma con sentori intensi di cacao e ricco di gocce di 
cioccolato fondente del commercio equo.

Con bustina di zucchero di canna a velo fair trade per decorare.

Timing: possibile consegna ritardata rispetto ad altre referenze Fraccaro 
per garantire performance organolettica ottimale.

Codice: 7620
Peso: 750 g 
Confezione: 6 pz
PVP Consigliato: 24,00 €
IVA: 10%
Produttore: Fraccaro

CONFEZIONE IN CARTA SETA DECORATA A MANO



PANDORO CIOCK

CON GOCCE DI CIOCCOLATO E ZUCCHERO A VELO DI CANNA IN 
BUSTINA
Il pandoro perfetto per i più golosi: un impasto soffice con 
zucchero di canna e miele arricchito da tante gocce di cioccolato 
fondente, tutti ingredienti delle nostre filiere etiche. 
Con bustina di zucchero di canna a velo fair trade per decorare.

Codice: 511
Peso: 750 g 
Confezione: 6 pz
PVP Consigliato: 16,50 €
IVA: 10%
Produttore: Sperlari

PANETTONE GLASSATO

CON GOCCE DI CIOCCOLATO E UVETTA, RICOPERTO CON 
GLASSA E ANACARDI
Il panettone della tradizione rivisitato con ingredienti del commercio 
equo: uvetta, zucchero di canna, gocce di cioccolato e anacardi. 
Senza canditi, è ricoperto da una golosa glassa di zucchero di 
canna e anacardi in granella.

Codice: 401
Peso: 750 g 
Confezione: 6 pz
PVP Consigliato: 16,50 €
IVA: 10%
Produttore: Sperlari

CONFEZIONE IN CARTA ARTIGIANALE

I CLASSICI



PANETTONE 

CON UVETTA E ZUCCHERO DI CANNA

Panettone alto dall’impasto soffice realizzato 
con zucchero di canna e arricchito con tanta 
deliziosa uvetta dalle nostre filiere etiche.

Codice: 887
Peso: 700 g
Confezione: 6 pz
PVP Consigliato: 14,30 €
Iva: 10% 
Produttore: Sperlari

I CLASSICI

CONFEZIONE ARTIGIANALE

PANETTONE

CON GOCCE DI CIOCCOLATO FONDENTE

Panettone alto dall’impasto soffice realizzato con 
zucchero di canna e arricchito con gocce di 
cioccolato fondente extra dalle nostre filiere etiche.

Codice: 888
Peso: 700 g
Confezione: 6 pz
PVP Consigliato: 14,30 €
Iva: 10%
Produttore: Sperlari 

PANDORO CLASSICO

CON ZUCCHERO A VELO DI CANNA IN BUSTINA

Ricetta tradizionale, con zucchero di canna e 
miele dalle nostre filiere etiche. Con una bustina 
di zucchero a velo di canna del commercio equo 
per decorare.

Codice: 1184
Peso: 700 g
Confezione: 6 pz
PVP consigliato: 14,30 €
Iva: 10%
Produttore: Sperlari



PANDORINO

CON GOCCE DI CIOCCOLATO

Il delizioso impasto del nostro pandoro con zucchero di 
canna in versione mini, arricchito con gocce di cioccolato 
equosolidali. 

Codice: 6845
Peso: 80 g
Confezione: 36 pz
PVP Consigliato: 2,80 €
Iva: 10% 
Produttore: IDB 

I MINI
PANETTONCINO

CON UVETTA E GOCCE DI CIOCCOLATO

Un godurioso assaggio di panettone classico ma 
con zucchero di canna e gocce di cioccolato 
equosolidali. 

Codice: 375
Peso: 100 g
Confezione: 36 pz
PVP Consigliato: 2,80 €
Iva: 10%
Produttore: IDB 

ENTRAMBI SENZA LACCETTO 



Riepilogo LIEVITATI
39,00 €

Panettoncino  - 100 g
Pandorino - 80g

Panettone BIO 
gocce di cioccolato e cocco

750 g

22,00 €

Panettone classico 
artigianale in 

1 kg

<25 €

<50 €

<15 
€

16,50 €

Pandoro Ciock
750g

Panettone 750g
farcito pistacchio

24,00 €

16,50 €

Panettone glassato 
uvetta e gocce di cioccolato 

750 g

Pandoro 
classico

700g

Panettone750g
farcito gianduia

Panettone 750g
farcito arancia

Panettone 750g
canditi e uvetta

<5 
€

Panettone 750g 
pesca e cioccolato

Panettone 750g 
rum e cioccolato

Pandoro 750g 
al cacao

25,00 €

Panettone 
classico 

con uvetta 
700g

14,30 € Panettone 
gocce di 

cioccolato 
700g

2,80 €



CONFEZIONE REGALO 

3 STECCHE DI TORRONE

Un goloso trio:

❖ stecca di torrone morbido ricoperto, con anacardi e miele;

❖ stecca di torrone morbido ai pistacchi, con anacardi e miele;

❖ stecca di mandorlato Cologna con mandorle e miele.

Le varianti più golose del torrone riviste con ingredienti del commercio equosolidale: 
anacardi, miele, cioccolato e zucchero di canna.

Codice: 6844
Peso: 330 g
Confezione: 6 pz
PVP Consigliato: 15,20 €
Iva: 10% 
Produttore: Cestaro

IDEA REGALO - ARTIGIANALE

TORRONI ARTIGIANALI





TORRONCINI MANDORLATI

CON MANDORLE, ANACARDI E MIELE

Croccanti e friabili torroncini mandorlati arricchiti con miele e 
anacardi tostati e zucchero di canna da filiere del commercio 
giusto. 

Codice: 5081
Peso: 120 g
Confezione: 10 pz
PVP Consigliato: 6,40 €
Iva: 10% 
Produttore: Cestaro

TORRONCINI MORBIDI AL PISTACCHIO 

CON PISTACCHI, ANACARDI E MIELE 

Torroncini morbidi al pistacchio, con anacardi tostati, miele e zucchero 
di canna delle nostre filiere equosolidali. 

Codice: 5082
Peso: 120 g
Confezione: 10 pz
PVP Consigliato: 6,40 €
Iva: 10% 
Produttore: Cestaro

TORRONI ARTIGIANALI



STECCA TORRONE MORBIDO 
RICOPERTO AL CIOCCOLATO FONDENTE

CON ANACARDI E MIELE

Torrone morbido, ricoperto di cioccolato fondente fair trade, con miele, 
anacardi e zucchero di canna dalle nostre filiere equosolidali.

Codice: 1064
Peso: 90 g
Confezione: 12 pz
PVP Consigliato: 4,50 €
Iva: 10%
Produttore: Cestaro 

TORRONI ARTIGIANALI
STECCA TORRONE MORBIDO

CON ANACARDI E MIELE

Torrone morbido, con miele, anacardi e zucchero di canna delle 
nostre filiere equosolidali.

Codice: 1063
Peso: 90 g
Confezione: 12 pz
PVP Consigliato: 4,50 €
Iva: 10% 
Produttore: Cestaro



TORRONI ARTIGIANALI

Codice: 369
Peso: 500 g
Confezione: 4 pz
PVP Consigliato: 17,20 €
Iva: 10% 
Produttore: Cestaro 

TORRONCINI MORBIDI 

RICOPERTI CON CIOCCOLATO AL LATTE, FONDENTE E 
BIANCO

Con noci dell’Amazzonia, anacardi, miele e zucchero di 
canna delle nostre filiere.

Con cioccolato equosolidale. 

Codice: 327
Peso: 180 g
Confezione: 8 pz
PVP Consigliato: 7,00 €
Iva: 10% 
Produttore: Cestaro 



CALENDARIO DELL’AVVENTO
CALENDARIO DELL’AVVENTO

CON CIOCCOLATO AL LATTE

Illustrazione dedicata all’armonia, allo stare bene assieme.

«Quando tutti gli esseri viventi vanno d’accordo e si rispettano l’un l’altro, si crea 
un equilibrio perfetto che regala a tutti noi un Natale da festeggiare in armonia con 
il mondo.»

Realizzato con cacao e zucchero di canna del commercio giusto. 

Codice: 354
Peso: 75 g 
Confezione: 12 pz
PVP Consigliato: 6,80 €
IVA: 10%
Produttore: acquistato tramite Gepa

NELLE FINESTRELLE UN DISEGNO DA COLORARE E 
TANTI CIOCCOLATINI DALLE FORME DIVERSE





CALENDARIO DELL’AVVENTO 
TISANE E TE’

PLASTIC FREE

Un elegante calendario dell’avvento di tisane e tè contenente 24 bustine suddivise 

come segue:

Composizione:
 Tè nero Darjeeling – bio – 2 bustine
 Tè verde Darjeeling - bio – 3 bustine
 Tè nero Darjeeling con menta e liquirizia italiana – bio – 1 bustina
 Tè verde Darjeeling con mela e biancospino – bio – 1 bustina
 Tisana cuore – 3 bustine
 Tisana relax – 3 bustine
 Tisana respiro – 3 bustine
 Tisana frutti di bosco – 3 bustine
 Choko – infuso al cacao e zenzero
 Choko - infuso al cacao e frutti di bosco

Codice: 5955
Confezione: 6 pz
PAP Consigliato: 15 €
IVA: 10%



Frutta 
Secca



MANÌ

ARACHIDI PRALINATE
Le arachidi del Nicaragua vengono caramellate con il nostro zucchero 
equosolidale. Sono un dolce semplice ma delizioso, frutto 
dell’incontro tra la tradizione natalizia italiana e le nostre materie 
prime equosolidali. 

FRUTTA SECCA

Codice: 371
Peso: 100 g
Confezione: 30 pz
PVP Consigliato: 2,20 €
Iva: 10%  
Produttore: Sorelle Rivoltini

TRADIZIONE
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DATTERI MEDJOUL AL NATURALE

VARIETÀ MEDJOUL

Codice: 288
Peso: 200 g
Confezione: 18 pz
PVP Consigliato: 5,30 €
IVA: 4%
Produttore: PARC

Provenienti dalla Valle del Giordano, raccolti e 

confezionati dai produttori di PARC in Palestina, 

questi datteri sono della varietà «medjoul» tra le più 

pregiate al mondo. 

Sono grandi e polposi e contengono fibre e sali 

minerali come potassio e ferro.

Oltre a essere una delizia per il palato, questo prodotto 

è fonte di futuro e speranza per un intero popolo.
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DATTERI MEDJOUL AL NATURALE
Provenienti dalla Valle del Giordano, raccolti e 

confezionati dai produttori di PARC in Palestina, 

questi datteri sono della varietà «medjoul» tra le più 

pregiate al mondo. 

Sono grandi e polposi e contengono fibre e sali 

minerali come potassio e ferro.

Oltre a essere una delizia per il palato, questo prodotto 

è fonte di futuro e speranza per un intero popolo.

Variante Biologica.

VARIETÀ MEDJOUL

Codice: 1216 
Peso: 200 g
Confezione: 18
PVP Consigliato: 5,90 €
IVA: 4%
Produttore: PARC





TARTUFI
TARTUFI - SELEZIONE 3 GUSTI

GIANDUIA, GIANDUIA BIANCO E PISTACCHIO

Ricette classiche della tradizione piemontese:

❖ con nocciole o pasta di nocciole italiane; 

❖ con cacao da filiera equa e diretta;

❖ dolcificati con zucchero di canna. 

L’astuccio in cartoncino contiene i tartufi incartati singolarmente.

Codice: 6833
Peso: 250 g
PVP consigliato: 13,00€
Confezione: 9 pz
Iva: 10% 
Produttore: Dulcioliva



TARTUFI
TARTUFI GIANDUIA 

CON NOCCIOLE

Realizzati con cioccolato fondente e il 30% di 
nocciole.

Codice: 6830
Peso: 150 g
Confezione: 12 pz
PVP Consigliato: 8,20 €
Iva: 10% 
Produttore: Dulcioliva

CONFEZIONE ARTIGIANALE

TARTUFI AL PISTACCHIO

CON NOCCIOLE E PISTACCHI

Realizzati con cioccolato al latte e il 26% di 
pistacchi.

Codice: 6832
Peso: 150 g
Confezione: 6 pz
PVP Consigliato: 8,20 €
Iva: 10% 
Produttore: Dulcioliva

TARTUFI BIANCHI

CON NOCCIOLE E TORRONCINO

Realizzati con cioccolato bianco e il 34% di 
nocciole.

Codice: 6831
Peso: 150 g
Confezione: 6 pz
PVP consigliato: 8,20 €
Iva: 10%
Produttore: Dulcioliva



NOCCIOLATINI

Nocciolatini dark Experience 

Ricette classiche intramontabili, con nocciole o pasta di nocciole italiane. 
Con cacao da filiera equa e diretta e dolcificati con zucchero di canna.

Nocciolatini crisp Cremini 

Codice: 5072
Peso: 250 g
PVP consigliato: 13,30€
Confezione: 6 pz
Iva: 10% 
Produttore: Dulcioliva

Codice: 5074
Peso: 250 g
PVP consigliato: 13,30€
Confezione: 6 pz
Iva: 10%
Produttore: Dulcioliva 

Codice: 5083
Peso: 360 g
PVP consigliato: 20,00 €
Confezione: 6 pz
Iva: 10% 
Produttore: Dulcioliva

Codice: 1273
Peso: 250 g
PVP consigliato: 13,30€
Confezione: 6 pz
Iva: 10% 
Produttore: Dulcioliva



NOCCIOLATINI
NOCCIOLATINI CRISP…. IN 3 FORMATI

Cioccolatini al latte scioglievoli e gustosi con ripieno cremoso alla nocciola e crispies croccanti. 

IDEA REGALO

Codice: 5072
Peso: 250 g
PVP consigliato: 13,30€
Confezione: 6 pz 
Produttore: Dulcioliva

Codice: 5075
Peso: 120 g
PVP consigliato: 5,40€ 
Confezione: 10 pz 
Produttore: Dulcioliva

CONTINUATIVO SERVIZIO/RISPARMIO

Codice: 1272
Peso: 500 g
PVP consigliato: 18,40€
Confezione: 6 pz 
Produttore: Dulcioliva
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NOCCIOLATINI
NOCCIOLATINI CRISP MINI APPENDIBILI

CIOCCOLATINI AL LATTE CON RIPIENO CREMOSO ALLA NOCCIOLA E 
CRISPIES CROCCANTI

Cuore di crema alla nocciola e croccanti crispies, ricoperto con 
cioccolato al latte.
L’astuccio in cartoncino contiene 5 cioccolatini incartati singolarmente, 
realizzati con cacao da filiera equa e diretta e dolcificati con zucchero 
di canna.
Prodotti con nocciole 100% italiane.

Codice: 6840
Peso: 60 g
PVP consigliato: 3,90€
Confezione: 21 pz – COLORI ASSORTITI
Iva: 10% 
Produttore: Dulcioliva

CON LACCETTO APPENDIBILE 

MINI IDEA REGALO – CHIUDIPACCO – ALBERO DI 
NATALE



33

CIOCCOLATINI
SFERE RIPIENE – PRALINE DI CIOCCOLATO FONDENTE E AL PISTACCHIO

CIOCCOLATINI ARTIGIANALI GOURMET – GUSTI:

❖ cioccolato fondente ripieno con crema fondente; 

❖ cioccolato al latte ripieno con crema al pistacchio.

Senza olio di palma o altri grassi differenti dal burro di cacao o quelli 
contenuti nella frutta secca. Con cacao da filiera equa e diretta e dolcificati 
con zucchero di canna.

Codice: 6841
Peso: 220 g
PVP consigliato: 18,50€
Confezione: 8 pz
Iva: 10% 
Produttore: Bodrato

IDEA REGALO – PASTICCERIA ARTIGIANALE
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CIOCCOLATINI

CIOCCOLATINI CON FRUTTA SECCA

CIOCCOLATINI CON MANDORLE, GRANELLA DI NOCCIOLA E MIRTILLI 
DISIDRATATI

Deliziosa frutta secca e frutta a guscio decorano dischi di cioccolato al 
latte e cioccolato fondente per un risultato goloso e originale.

Realizzati con cacao e zucchero di canna da filiere etiche.

Codice: 6854
Peso: 120 g
PVP consigliato: 9,50€
Confezione: 12pz
Iva: 10% 
Produttore: Chevaliers d'Argouges

IDEA REGALO – PASTICCERIA ARTIGIANALE
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CIOCCOLATINI
TARTUFI FONDENTI AGLI ANACARDI

Prelibate praline artigianali realizzate con cioccolato fondente, 
granella di anacardi (42%), zucchero di canna, burro di cacao e 
spolverate al cacao amaro in polvere, tutti ingredienti 
provenienti dalle nostre filiere etiche.

Codice: 940
Peso: 120g
PVP Consigliato: 7,50 € 
Confezione: 14 pz
IVA 10%
Produttore: Cestaro

MASCAO ATTIMO FONDENTE - MINI CIOCCOLATO 

Tutto il buono del nostro cioccolato Mascao: cacao dall’America Latina e 
zucchero integrale di canna Mascobado in un assortimento degustazione di 3 
gusti:
❖ fondente 70%; 
❖ Fondente con fave di cacao;
❖ fondente con zenzero.

Codice: 1057
Peso: 130g
PVP Consigliato: 7,90€ 
Confezione: 8 pz
IVA 10%
Produttore: Cioccolatini Bernrain + Confezionamento Cestaro
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CIOCCOLATO REGALO

MASCAO ESPERIENZA FONDENTE

5 TAVOLETTE IN 5 VARIANTI DI GUSTO
Il regalo perfetto che chi ama il cioccolato fondente di qualità

❖ Mascao extra fondente 85% cacao
❖ Mascao extra fondente 70% cacao
❖ Mascao extra fondente fave
❖ Mascao extra fondente all’arancia
❖ Mascao extra fondente allo zenzero e limone

Codice: 7600
Peso: 400g
Confezione: 8 pz
PVP Consigliato: 18,50 €
Iva: 10% 
Produttore: Cioccolatini Bernrain + Confezionamento Vallese IDEA REGALO



Riepilogo CIOCCOLATO

15 €

10 €

5 €

13,30 €

Nocciolatini e 
cremini 250 g

8,20 €

Tartufi 150 g
7,50 €

Tartufi BIO 120 g

3,90 €

Nocciolatini crisp 
MINI 60g

7,90 €

Attimo fondente 
BIO 120 g

5,40 €

Nocciolatini crisp 
120 g

13,00 €

Selezione di 
tartufi 250 g

18,50 €

Sfere ripiene 
220 g

20,00 €

Selezione di 
nocciolatini e cremini 

360g

Nocciolatini crisp 500g

18,50 €

Esperienza 
fondente 400 g

9,50 €

Dischi di cioccolato 
120 g

18,40 €



Tè e 
Tisane



STELLA APPENDIBILE 
CON SELEZIONE DI TÈ DARJEELING 

Stelline appendibili in cartone, perfette da regalare o da appendere 

all’albero di Natale. All’ interno, 6 bustine di tè Darjeeling, India: 1 

nero e 1 verde e 4 aromatizzati con frutta italiana. Un pensiero 

speciale da personalizzare con una dedica.

Composizione:

 Tè nero  - bio

 Tè verde – bio

 Tè nero con frutti di bosco e rosa damascena – bio

 Tè nero con menta e liquirizia – bio

 Tè verde con mela e biancospino – bio

 Tè verde con agrumi e lavanda – bio

CON LACCETTO APPENDIBILE 
IDEA REGALO – CHIUDIPACCO – ALBERO DI 

NATALE

6 GUSTI – 6 BUSTINE
Codice:  7616
Confezione: 21 pz
PAP Consigliato: 2,90 €
IVA: 10%
Produttore: TPI



COFANETTO FUSION –
TE’ DARJEELING AROMATIZZATI 
CON FRUTTA ITALIANA

PLASTIC FREE
4 GUSTI – 32 BUSTINE
Codice: 7614
Confezione: 8 pz
PAP Consigliato: 14,50 €
IVA: 10%
Produttore: TPI

Cofanetto elegante, riutilizzabile, in cartoncino, contenente la 

selezione di Tè Darjeeling aromatizzati con frutta italiana BIO

(4 x 8 filtri = 32 totali). 

Perfetto per gli amanti del tè che vogliono esplorare sapori 

sofisticati e condividere il piacere delle festività.



Tisana caldo inverno: è un mix di spezie e frutti

sapientemente selezionati, che cattura l’essenza avvolgente e

riscaldante della stagione invernale.

Ideale come spezie per vin brulè o per succo di mela caldo o

semplicemente come una tisana da consumare durate tutto

l’inverno.

Dopo la tisana, la lattina trova nuova vita in cucina: ottima

come contenitore per le spezie o altro.

TISANA «CALDO INVERNO»

15 BUSTINE
Codice:  6680
Confezione: 6 pz
PAP Consigliato: 8,00 €
IVA: 10%
Produttore: Podie

LATTINA RIUTILIZZABILE



COFANETTO «TRE ORIGINI DEL TÈ» 
Un pregiato  cofanetto,  una esperienza di  degustazione e un viaggio sensoriale 

unico in tre regione vocate alla coltivazione del tè: le alte colline del Darjeeling per  

il tè bianco, il rigoglioso Dooars per il tè verde e il pianeggiante Assam per il tè nero.

 Tè bianco: è un tè first flush, cioè dal primo raccolto dell’anno (marzo – aprile).

Le foglie raccolte in questo periodo sono le più pregiate. Presenta un aroma

delicato e una colorazione brillante oro chiaro.

 Tè verde: è un tè leggero e vivace, dotato di note delicate e floreali. Colore giallo

luminoso trasparente.

 Tè nero: è un tè robusto e corposo. Si distingue per i suoi profondi aromi maltati

e per il suo colore distintivo, un intenso rosso rubino.

30 BUSTINE
Codice:  6679
Confezione: 4 pz
PAP Consigliato: 13,50 €
IVA: 10%
Produttore: TPI

PLASTIC FREE



SELEZIONE DI TÈ PIRAMIDALI  
HIMALAYA TEA SELECTION

Una elegante e pregiata scatola in cartone rigido con calamita di chiusura. 

I filtri piramidali sono compostabili,  contengono veri pezzi di frutta e 

spezie visibili. 

La confezione contiene 40 bustine smaltibili nella carta, 10 per ogni gusto:

Tè nero Chai (spezie e vaniglia)

Tè verde limone e zenzero

Tè nero mela e cannella

Tè nero ibisco e frutti di bosco

IDEA REGALO

40 BUSTINE
Codice: 5954
Confezione: 4 pz
PAP Consigliato: 24,70 €
IVA: 10%
Produttore: Maikaibari



TÈ PIRAMIDALI «HIMALAYA CHAI» 
e «HIMALAYA SPICY»

Pregiato blend di tè nero realizzato 

con foglie profumatissime e 

pezzetti di spezie come cannella, 

cardamomo, chiodi di garofano, 

pepe e zenzero, impreziosite  dalle 

note calde della vaniglia.

 Astuccio contenente 15  filtri 

piramidali compostabili, 

aromatizzati con veri pezzi di 

frutta e spezie

 Astuccio e sovrabuste

smaltibili nella carta.

Preziosa miscela di tè nero indiano 

d'alta quota arricchita da pezzetti di 

frutta e spezie come mela, ananas, 

pungente cannella, profumato anice 

stellato e delicato cardamomo.

 Astuccio pregiato contenente 15  

filtri piramidali compostabili 

aromatizzati con veri pezzi di 

frutta e spezie

 Astuccio e sovrabuste smaltibili 

nella carta.

15 BUSTINE 
Codice: 6681
Confezione: 6 pz
PAP Consigliato: 7,50 €
IVA: 10%
Produttore: Maikaibari

15 BUSTINE 
Codice: 6682
Confezione: 6 pz
PAP Consigliato: 7,50 €
IVA: 10%
Produttore: Maikaibari

IDEA REGALO IDEA REGALO
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 Tè verde al limone e zenzero

 Tè verde al gelsomino

 Tè verde alla menta

 Tè nero all’arancio e spezie

 Tè nero ai frutti di bosco

 Tè nero earl grey

60 BUSTINE  - 6 GUSTI
Codice: 1099
Confezione: 4 pz
PAP Consigliato: 18,50 €
IVA: 10%
Produttore: TPI

COFANETTO IN LATTA RIUTILIZZABILE

SELEZIONE DI TÈ  DARJEELING 
AROMATIZZATI
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 Nero al mango e vaniglia

 Nero all’arancio e spezie

 Nero ai frutti di bosco

 Verde alla menta

4 GUSTI - 40 BUSTINE
Codice: 575
Peso: 80 g – 4 x 10 filtri
Confezione: 4 pz
PVP Consigliato: 11,60 €
IVA 10%
Produttore: TPI

SELEZIONE DI TÈ  DARJEELING AROMATIZZATI

COFANETTO IN LEGNO RIUTILIZZABILE
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SELEZIONE DI INFUSI E TISANE «PAUSA 
RELAX»

 Tisana relax

 Tisana respiro

 Infuso ai frutti di bosco 

 Infuso rosa canina e carcadè

IDEA REGALO

4 GUSTI – 40 BUSTINE
Codice: 1056
Peso: 80 g – 4 x 10 filtri
Confezione: 3 pz
PVP Consigliato: 7,80 €
Iva 10%
Produttore: UPPM
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CONFEZIONE REGALO TÈ AROMATIZZATI IN 
CESTINO

 Tè verde al Gelsomino

 Tè nero Earl Grey

 Tè nero Lemon Honey

 Tè nero alla Vaniglia

IDEA REGALO 
4 GUSTI – 100 FILTRI
Codice 5084
Peso: 150 g – 4 x 25 filtri
Confezione: 4 pz
PVP Consigliato: 21,00 €
IVA: 10%
Produttore: Biofoods



Riepilogo TE’ - INFUSI- Cofanetti

10 -15 €

18 -25 €

<10 €

21,00 € 24,70 €18,50 €

11,60 € 15,00 €

7,80 €

Codice: 1056

Codice: 5954Codice: 5084Codice: 1099

Codice: 575

Codice: 5955

13,50 €

Codice: 6679

Codice: 6681 Codice: 6682

7,50 € 7,50 €

Codice:  7616

8,00 €

Codice:  6680

Codice: 7614

14,50 €

2,90 €



MY THAY BAG
CONFEZIONE REGALO CON 4 INGREDIENTI:

❖ Riso rosso Thay integrale
❖ Curry piccante in polvere  
❖ Ananas a fette in succo
❖ Anacardi Cajou tostati e salati
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CONFEZIONE REGALO

DISPONIBILE SOLO IN PRENOTAZIONE

Codice: 1067
Peso: 1.130 g
Confezione: 2 pz
PVP Consigliato: 16,50€
Iva: 10%  



BIRRA, VINO, 
LIQUORI



FEST BIER – BIRRA DI NATALE STILE LAGER  

Birra lager nel solco delle FestBier tedesche, con colore dorato e schiuma fine 

e persistente. Al naso ricorda la crosta di pane e miele. Lascia in bocca la 

dolcezza del malto, la raffinata luppolatura che si bilancia con un tenore 

alcolico medio.  

Realizzata da Pintalpina,  birrificio artigianale alpino valtellinese, che coinvolge 

e forma lavorativamente ragazzi con disabilità.

Codice: 3451 
Alcol: 5,5% 
Peso: 500ml
Confezione: 12
PVP Consigliato: 6,00 €
Iva: 22%
Produttore: Pintalpina Birrificio sociale

BIRRIFICIO ARTIGIANALE
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HUAYNA – BIRRA IN STILE ITALIAN PILSNER   

Attacco fresco, profumato e dissetante. Schiuma persistente, fine e compatta. 

Caratteristiche note erbacee e floreali si abbinano a una iniziale anima dolce e 

mielosa data dai malti che lascia presto spazio ad un crescente e stuzzicante 

amaro. Grazie alla collaborazione con l’Associazione «La Cordillera», una parte 

del ricavato sostiene progetti di solidarietà sull'Altopiano Boliviano. 

Realizzata da Pintalpina,  birrificio artigianale alpino valtellinese, che coinvolge e 

forma lavorativamente ragazzi con disabilità.

BIRRIFICIO ARTIGIANALE

Codice: 6851 
Alcol: 5,3% 
Peso: 500ml
Confezione: 12
PVP Consigliato: 6,00 €
Iva: 22%
Produttore: Pintalpina Birrificio sociale
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TICINENSIS - BIRRA AGRICOLA BIONDA 

Ticinensis Bionda è una birra agricola non pastorizzata e non 

filtrata, ad alta fermentazione oltre che rifermentata in bottiglia. Il 

corpo di questa birra è messo in risalto dall'aroma fragrante e fresco 

avvolto dalla dolcezza del malto. Le note amarognole del luppolo ne 

esaltano il carattere beverino, la sua schiuma è fine e di media 

persistenza

CON LUPPOLO E ORZO DEL PARCO DEL TICINO

Codice: 838 
Alcol: 5,5% 
Peso: 750 ml
Confezione: 6
PVP Consigliato: 6,20 €
Iva: 22%
Produttore: Agribirrificio La morosina
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TICINENSIS - BIRRA AGRICOLA ROSSA

Ticinensis Rossa è una birra agricola non pastorizzata e non filtrata, 

ad alta fermentazione. Viene rifermentata in bottiglia e il suo aroma, 

intenso e fruttato, si riconosce per un lieve sentore di agrumi maturi 

e un finale di bacche aromatiche. 

Il perlage è deciso e la schiuma è soffice e persistente.

Codice: 839 
Alcol: 5,5% 
Peso: 750 ml
Confezione: 6
PVP Consigliato: 6,20 €
Iva: 22%
Produttore: Agribirrificio La morosina

CON LUPPOLO E ORZO DEL PARCO DEL TICINO
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TICINENSIS
COFANETTO REGALO TRIS BIRRE

Un cofanetto regalo con un tris di bottiglie del birrificio artigianale 

«La morosina»  . All’interno troverai : Birra bionda , birra rossa e, la 

birra in edizione speciale per natale: Ambrata, non pastorizzata e 

filtrata e realizzata con malto d’orzo,  miele e spezie che donano alla 

birra un gusto intenso, leggermente speziato con note eleganti e 

delicate. 

Codice: 7901
Alcol: 5,5% - 5,5% - 6,5% 
Peso: 3 X 750 ml
Confezione: 2
PVP Consigliato: 19,00 €
Iva: 22%
Produttore: Agribirrificio La morosina

CON LUPPOLO E ORZO DEL PARCO DEL TICINO
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MOSCATO ZI BI BO’ 
SICILIA DOC  

Lo Zibibbo è come si è soliti chiamare l’antico e leggendario Moscato 

d’Alessandria in Sicilia. Più famoso nella versione passito per 

accompagnare i dolci, qui è vinificato come bianco secco. 

Caratterizzato da profumi intensi ed un elegante freschezza, è il vino ideale 

per la cena della vigilia di Natale 

CANTINA SLOW WINE

Codice: 1258 
Alcol: 12,5% 
Peso: 750ml
Confezione: 6
PVP Consigliato: 11,20 €
Iva: 22%
Produttore: Libera Terra
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SICILIAE – VINO ROSSO 
SICILIA DOC  

Vinificato con uve di Nero d’avola in purezza, si distingue per profumi di 

frutti di bosco, ribes e lampone ed una leggera, piacevole nota balsamica. 

Caldo e morbido al palato ma con acidità e tannini ben presenti, risulta 

sempre un gradevole equilibrio armonico.

Prodotto dalla cantina Valdibella, cantina slow wine e aderente alla rete 

«Addio Pizzo».

CANTINA SLOW WINE

Codice: 845
Alcol: 13,5% 
Peso: 750ml
Confezione: 6
PVP Consigliato: 9,00 €
Iva: 22%
Produttore: Coop. Valdibella
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RADIO AUT - CENTOPASSI ROSSO
SICILIA DOC 

Radio Aut era la radio libera che Peppino aveva fondato a Cinisi. Nei suoi programmi erano 

derisi mafiosi e politici complici, diffondendo un messaggio di giustizia, libertà e coraggio. 

Un messaggio che, invece, non morirà mai.

I vini Giato sono frutto di uve provenienti da vigneti situati negli altopiani dell’entroterra 

siciliano e raccontano il territorio attraverso i suoi vitigni autoctoni più tipici.

NERO D’AVOLA (70%) E PERRICONE (30%)

Codice: 1062
Alcol: 13,5% 
Peso: 750ml
Confezione: 6
PVP Consigliato: 9,5 €
Iva: 22%
Produttore: Libera Terra
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ONDA PAZZA - CENTOPASSI BIANCO 
SICILIA DOC  

Onda Pazza era il programma più simbolico di Radio Aut, la radio libera 

che Peppino aveva fondato a Cinisi. Vi erano derisi mafiosi e politici 

complici, diffondendo un messaggio di giustizia, libertà e coraggio. 

Un messaggio che, invece, non morirà mai. I vini Giato sono frutto di uve 

provenienti da vigneti situati negli altopiani dell’entroterra siciliano e 

raccontano il territorio attraverso i suoi vitigni autoctoni più tipici.

60% GRILLO – 40% CATARATTO

Codice: 1061
Alcol: 13% 
Peso: 750ml
Confezione: 6
PVP Consigliato: 8,90 €
Iva: 22%
Produttore: Libera Terra
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COFANETTO REGALO CENTOPASSI
SICILIA DOC

Un cofanetto regalo con all’interno i due vinI della linea «Centopassi». Centopassi 

è l’anima vitivinicola delle cooperative Libera Terra, che coltivano terre confiscate 

alla mafia in Sicilia. I vini Giato sono frutto solo delle uve autoctone più 

rappresentative della Sicilia occidentale e derivano il proprio nome dall’antico 

quartiere che circondava il meraviglioso teatro greco sul Monte Jato. Luogo che 

domina la Valle dello Jato, l’Altopiano del Belice e il nucleo più importante dei 

vigneti Centopassi.

DA TERRE CONFISCATE ALLA MAFIA 

Codice: 7900
Alcol: 13% -13,5%
Peso: 2X750ml
Confezione: 1
PVP Consigliato:  23,50€
Iva: 22%
Produttore: Libera Terra 
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MUSQUÉ
MOSCATO NERO DI UVE PASSITE  

È più di un vino dolce: è la storia di un viaggio che ha inizio nei Colli Euganei e arriva in Sicilia 

grazie a un percorso di sperimentazione iniziato quasi vent’anni fa da Franco Zanovello, che lo 

ha salvato dall’oblio. Ma questo vino ci parla anche di una storia di sinergia tra viticoltori 

appassionati e tenaci, che hanno unito le loro identità per questa speciale etichetta. 

Nasce da un vitigno esigente e poco produttivo, migrante tra i diversi lidi del Mediterraneo, che ha 

trovato il suo luogo ideale sulla sommità di una collina tufacea affacciata sul Tirreno. Grazie al 

clima mite, alla brezza marina e alla conformazione del terreno,  otteniamo un vino dolce e 

aromatico con una rara personalità 

CANTINA SLOW WINE

Codice: 7902
Alcol: 12,5% 
Peso: 500ml
Confezione: 6
PVP Consigliato: 22,00 €
Iva: 22%
Produttore: Coop. Valdibella
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MOSCATO FIOR D’ARANCIO – COLLI EUGANEI 
DOCG

Un vino tradizionale dei colli Euganei, dall'inconfondibile esplosivo bouquet 

che ricorda i fiori di zagara. 

Viene realizzato con una varietà particolare di uva, il moscato giallo, la cui 

coltivazione è una tradizione ultra secolare.

Ideale per accompagnare la pasticceria secca e i dolci alla crema.

METODO MARTINOTTI

Codice: 1153 
Alcol: 6,00% 
Peso: 750ml
Confezione: 6
PVP Consigliato:  10,50€
Iva: 22%
Produttore: Alla Costiera
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SGAJO – PROSECCO DOC –
EXTRA DRY  

Fresco nel gusto e nel colore, Sgàjo nel dialetto locale significa 

scaltro ed esuberante, è un Extra Dry di pianura delicato, amabile e 

aromatico. È stato il primo vino biologico della gamma di Perlage ad 

essere certificato vegano con la vendemmia 2013. Fragrante e di 

facile beva, ottimo come aperitivo o come vino da tutto pasto. Lo 

zucchero utilizzato per la spumantizzazione è proviene dalle filiere 

etiche Altromercato

METODO MARTINOTTI

Codice: 1192 
Alcol: 11,5% 
Peso: 750ml
Confezione: 6
PVP Consigliato: 8,90 €
Iva: 22%
Produttore: Perlage

V
E
G
A
N
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GENESIS – ASOLO PROSECCO DOCG
EXTRA BRUT 

Di stile extra brut, Genesis fa rivivere l'autentico sapore del prosecco 

perché viene fatto con una spumantizzazione a basso contenuto di 

zucchero compensata da un'alta acidità del vino. 

Questa caratteristica gli conferisce grande freschezza e bollicine piene. 

Lo zucchero utilizzato per la spumantizzazione è proveniente dalle filiere 

etiche Altromercato.

METODO MARTINOTTI

Codice: 1153 
Alcol: 11,5% 
Peso: 750ml
Confezione: 6
PVP Consigliato: 10,50  €
Iva: 22%
Produttore: Perlage
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QUORUM – PROSECCO SUPERIORE DOCG 
EXTRA DRY

È la versione classica del Prosecco Superiore DOCG di Conegliano 

Valdobbiadene. Un vino biologico che combina la qualità aromatica di 

questi vitigni con l'esaltante sapidità delle sue bollicine sottili. 

In bocca è amabile, ma sostenuto da una giusta freschezza, grazie alla sua 

buona acidità. 

Lo zucchero utilizzato per la spumantizzazione è proviene dalle filiere 

etiche Altromercato.

METODO MARTINOTTI

Codice: 851 
Alcol: 11,5% 
Peso: 750ml
Confezione: 6
PVP Consigliato: 12,50 €
Iva: 22%
Produttore: Perlage
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LIQUORE DI LIMONI DI SICILIA
LIBERA TERRA  

Il liquore di limoni di Sicilia Libera Terra è prodotto secondo la ricetta 

tradizionale tramite infusione in alcool di limoni siciliani, coltivati con 

metodo biologico da terre confiscate alla mafia. 

Ottimo a fine pasto, può essere servito anche come aperitivo, in purezza o 

in aggiunta ad altri ingredienti per la preparazione di cocktail. 

Ideale per arricchire macedonie di frutta, creme e gelati. 

CON ZUCCHERO DI CANNA ALTROMERCATO

Codice: 3918
Alcol: 12,5% 
Peso: 500ml
Confezione: 6
PVP Consigliato: 14,50 €
Iva: 22%
Produttore: Libera Terra



LEGUMI
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LENTICCHIE DI SICILIA

Le lenticchie sono un alimento dall'eccellente profilo nutrizionale, molto 

note per essere una valida fonte di proteine e fibra alimentare. 

Perfette da gustare assolute oppure in abbinamento con carni, come il 

classico cotechino di Natale. 

Le lenticchie sono coltivate dalla cooperativa Valdibella 

DA AGRICOLTURA BIOLOGICA

Codice: 630
Peso: 500 g
Confezione: 12 
PVP Consigliato: 3,80 €
Iva: 4%
Produttore: Coop. Valdibella



Per maggiori informazioni e ordini 
contattare: 

- Maurizio Ricci 
- mobile: 3402855826 
- maurizio.ricci@altromercato.it 
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